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ACTA ESTENOGRÁFICA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 

COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE 

GÉNERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Muy buenas tardes tengan todas y 

todos los presentes que nos acompañan a esta décima cuarta sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad, en conjunto con la Comisión 

Edilicia de Asuntos de la Niñez, siendo las 14 horas con 22 minutos  

del día 27 de abril de 2023, y en apego al primer punto del orden del 

día, procederé a tomar la lista de asistencia:  

 

Por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y 

Respeto a la Diversidad:  

 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  Presente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres  Presente 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  Presente 

Y la de la voz Regidora Sofía Berenice García 

Mosqueda 

Presente 

 

Por la Comisión de Asuntos de la Niñez:  

 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante Presente 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos Presente 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  Presente 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños Envió 

Justificante  

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro  Presente 
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Sofía Berenice García Mosqueda: Doy cuenta de la asistencia de  4 

Regidoras de la Comisión de Derechos Humanos e Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad y 3 Regidoras de la Comisión de 

Asuntos de la Niñez es cuánto. 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Muchas gracias secretaria por lo 

cual se declara la existencia de quórum legal para dar inicio a la 

presente sesión, de conformidad con lo establecido por el artículo 112 

del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: A efecto de desahogar el segundo 

punto previsto para esta sesión, cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica de la Comisión para que de lectura del orden del día.  

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Gracias presidenta, pongo a su 

consideración el siguiente orden del día:  

 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum. 

2.  Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3. Lectura y su caso aprobación de las actas correspondientes a 

la décima cuarta y decima quinta sesiones ordinarias de la 

Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto 

a la Diversidad.  

4. Comunicaciones recibidas.  

5. Discusión y en su caso aprobación de propuestas de 

Dictámenes:  

 Dictamen que resuelve el turno 071/23 relativo a la 

iniciativa para la adhesión a plan de acción emitido por la 

Comisión Nacional de los Derechos Humanos.  
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 Dictamen que resuelve el turno 088/22 relativo a la 

iniciativa para cursos de capacitación sobre derechos de la 

infancia.   

6. Asuntos Varios.  

7. Clausura. 

 

Es cuánto.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Gracias Secretaria, en votación 

económica pregunto a las Regidoras y Sindica el sentido de su voto, 

las que estén a favor del orden del día propuesto, sírvanse a 

manifestarlo levantando su mano... aprobado por unanimidad de las 

integrantes presentes. 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: En cumplimiento al tercer punto 

del orden del día, relativo a la Lectura y su caso aprobación de las 

actas correspondientes a la décima cuarta y decima quinta sesiones 

ordinarias de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género 

y Respeto a la Diversidad, quiero someter a consideración de todas 

Ustedes se dispense su lectura y se apruebe su contenido.  

 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse las 

actas anteriormente citadas, sírvanse manifestarlo levantando su 

mano…. Aprobado. 

 

Sofía García Mosqueda: Continuando con el cuarto punto del orden 

del día, Comunicaciones Recibidas, quiero someter a consideración de 

todas Ustedes se dispense su lectura.  

 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse el turno 

propuesto a las comunicaciones recibidas, sírvanse manifestarlo 

levantando su mano…. Aprobado. 
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4.1. Mediante oficio enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Guadalajara, remiten el turno 071/23 relativo a la Iniciativa de las Regidoras 

para la adhesión a Plan de Acción emitido por la Comisión Nacional de los 

Derechos Humanos. ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN ESTUDIO 

PARA ELABORACIÓN DEL DICTAMEN. 

 

 

Discusión y en su caso aprobación de propuestas de 

Dictámenes:  

 Dictamen que resuelve el turno 071/23 relativo a la 

iniciativa para la adhesión a plan de acción emitido por la 

Comisión Nacional de los Derechos Humanos.  

 Dictamen que resuelve el turno 088/22 relativo a la 

iniciativa para cursos de capacitación sobre derechos de la 

infancia.   

 

Sofía Berenice García Mosqueda: En cumplimiento al quinto punto 

del orden del día relativo a la Discusión y en su caso aprobación de 

propuestas de Dictámenes, pongo a consideración el primer dictamen 

que resuelve el turno 071/23 relativo a la iniciativa para la adhesión a 

plan de acción emitido por la Comisión Nacional de los Derechos 

Humanos, en lo cual quiero agradecer todas las aportaciones tanto de 

la síndica Karina también la Regidora Keila y de la Regidora Paty, 

también de la Regidora Candelaria, también de Karlita, agradezco sus 

aportaciones para dejar un documento más robusto y en el cual lo que 

queremos es llevar a cabo este plan de acción lo que le corresponde 

las actividades al Municipio de Guadalajara pongo a su consideración 

el mismo dictamen si hay alguien que deseé hacer uso de la voz? 

Nadie no hubo oradoras, someto a su consideración dicho dictamen 

por lo cual solicito a la Secretaria técnica que pregunte el sentido del 

voto de las integrantes de las comisiones. 

 

Sofía García Mosqueda: Muchísimas gracias Secretaria No habiendo 

personas oradoras, someto a su consideración, el dictamen agendado 



Página 5 de 7 
 

por lo que le solicito a la Secretaria Técnica pregunte el sentido del 

voto de las y los integrantes de las Comisiones.  

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Claro que si presidenta, en votación 

pregunto el sentido de su voto: 

 

Por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y 

Respeto a la Diversidad:  

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda  A favor 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  A favor 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres  A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  A favor 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco A favor 

 

Por la Comisión de Asuntos de la Niñez:  

 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos A favor 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  A favor 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños Envió 

Justificante  

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro  A favor 

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda:  Son 4 votos a favor, cero en contra 

y cero abstenciones, por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad 

de Género y Respeto a la Diversidad, así mismo informo que fueron 3 

votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, por la Comisión de 

Asuntos de la Niñez. Es cuanto Presidenta. 

 

Sofía García Mosqueda: Muchísimas Gracias Secretaria, en razón de 

lo anterior se declara aprobado el dictamen anteriormente citado, con 

7 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones.  
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Sofía Berenice García Mosqueda: Ahora pongo a consideración el 

segundo dictamen que resuelve el turno 088/22 relativo a la iniciativa 

para cursos de capacitación sobre derechos de la infancia, igualmente 

se hicieron las anotaciones y aportaciones de la Regidora Karla y de la 

Síndica, en lo cual abro el micrófono si alguna desea hacer uso de la 

voz, no habiendo oradoras someto a su consideración el dictamen 

agendado por lo que le solicito a la Secretaria Técnica pregunte el 

sentido del voto de las integrantes de las comisiones. 

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda:  

Por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y 

Respeto a la Diversidad:  

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda  A favor 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  A favor 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres  A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  A favor 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco A favor 

 

Por la Comisión de Asuntos de la Niñez:  

 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos A favor 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  A favor 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños Envió 

Justificante  

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro  A favor 

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda:  Son 4 votos a favor, cero en contra 

y cero abstenciones, por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad 

de Género y Respeto a la Diversidad, así mismo son 3 votos a favor, 

cero en contra y cero abstenciones, por la Comisión de Asuntos de la 

Niñez.  
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Sofía García Mosqueda: Muchas Gracias Secretaria, en razón de lo 

anterior se declara aprobado el dictamen anteriormente citado, con 7 

votos a favor, cero en contra y cero abstenciones.  

 

Solicito a la Secretaria Técnica recabe las firmas correspondientes de 

los dictámenes anteriormente aprobados para que sigan su trámite y 

aprobación correspondiente ante el Pleno.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Agradezco mucho la participación 

de cada una de las integrantes de las Comisiones para la aprobación 

de los dictámenes anteriormente aprobados, por supuesto se les invita 

a quedarse si así lo desean para continuar con el sexto punto del 

orden del día, correspondiente a Asuntos Generales, referentes a la 

Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la 

Diversidad, y agradeciendo siempre a la Comisión de Asuntos de la 

Niñez muchísimas gracias y continuando con este sexto punto del 

orden del día en Asuntos Generales pregunto si alguna de las 

Regidoras y Sindica presentes desea hacer uso de la voz. 

  

Sofía Berenice García Mosqueda: No habiendo más intervenciones 

ni más asuntos a tratar y agradeciendo siempre sus aportaciones para 

que salieran a bien estos dictámenes, siendo las 14horas con 31 

minutos del día 27 de abril de 2023, doy por clausurada esta décima 

sexta sesión ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos Igualdad 

de Género y Respeto a la Diversidad, agradeciendo siempre su apoyo 

a las Regidoras presentes. 

  

Buenas tardes. 


